



# RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ SV. RODINY

851 02 Bratislava 5, Námestie Jána Pavla II. č.1, (02) 63811695, svatarodina@gmail.com

## Farské oznamy

Liturgický kalendár		Úmysly		
Nedeľa 2. 7.	<b>VÝROČIE POSVIACKY NAŠHO CHRÁMU Slávnosť</b>	7.30	DP	Za Božiu pomoc pre Adama a rodičov
		9.00	JV	Za farníkov
		18.00	DP	Za Božiu pomoc pre mamu a celú rodinu
Pondelok 3. 7.	<i>SV. TOMÁŠ, APOŠTOL SVIATOK</i>	18.00	JV	Kamarátka Janka
Utorok 4. 7.	<i>sv. Alžbeta Portugalská, l.spom.</i>	7.00	JV	+ z rodín Vidovej a Kernovej
Streda 5. 7.	<b>SV. CYRIL A METOD, SLOVANSKÍ VIEROZVESTCOVIA Slávnosť</b>	7.30	JV	+ rodičia a sestra
		18.00	JV	+ rodičia z oboch strán
Štvrtok 6. 7.	<i>sv. Mária Goretti, panna a mučenica, l.spoml</i>	7.00	JV	+ Mária a rodičia
Piatok 7. 7.	<i>sv. Anton Mária Zaccaria, kňaz, l.spom</i>	18.00	JV	+ rodičia
Sobota 8. 7.		7.30	JV	Za zdravie a Božie požehnanie
Nedeľa 9. 7.	<b>14. NEDEĽA V CEZROČNOM OBODBÍ</b>	7.30	JV <sup>(RP)</sup>	
		9.00	JV	Za farníkov
		18.00	JV	+ rodičia

Iniciálky: JV – Juraj Vittek, farár, DP – Dominik Poláček, kaplán, RP – Radovan Pavlík, diakon

### Personálne zmeny vo farnosti

Od 1. júla 2023 sú v našej farnosti tieto personálne zmeny: súčasný náš vdp. kaplán **Marián Lukáč** je preložený za farského administrátora do Farnosti Borský Mikuláš. Vdp. **Dominik Poláček**, doteraz kaplán vo farnosti Bratislava – Podunajské Biskupice je menovaný za kaplána do našej farnosti. Dp. diakon **Radovan Pavlík**, doteraz diakon vo farnosti Bratislava – Trnávka, je menovaný za diakona do našej farnosti. Mons. **Jozef Jančovič**, doteraz farár vo farnosti Bratislava – Jarovce a zároveň dekan RKCMBF UK, je poverený výpomocnou pastoračnou službou v našej farnosti. Všetky tieto zmeny prijmime v duchu viery a sprevádzajme všetkých svojimi modlitbami, povzbudením a podporou. Pána kaplána Mariána odprevádzame s vďačnosťou a láskou za jeho takmer 4-ročnú službu v našej farnosti, ako aj s modlitbami za milosti potrebné na novom pôsobisku a v novej zodpovednosti. Rozlúčime sa s ním oficiálne na večernej svätej omši na slávnosť sv. Petra a Pavla. Nových duchovných služobníkov prijmime s otvoreným srdcom a prejavme im podporu a prijatie.

## Výročie posviacky nášho farského chrámu Svätej rodiny

Dnes 2. 7. slávime Výročie posvätenia nášho chrámu. Kto v tento deň navštívi tento chrám a zbožne sa tu pomodlí *Otče náš a Verím*, môže za obvyklých podmienok získať úplné odpustky.

## Zmena sv. omší, spovedania a úradných hodín v priebehu prázdnin

Od 1. júla bude zmena bohoslužobného poriadku.

Sväté omše budú nasledovne:

pondelok, streda a piatok - bude sv. omša večer o 18.00,

utorok a štvrtok - bude sv. omša ráno o 7.00

sobota - bude sv. omša ako zvyčajne o 7.30

nedeľa - budú sväté omše o 7.30, 9.00, 18.00 hod. Svätá omša o 10.30 nebude bývať.

Spovedanie:

pondelok, streda, piatok, nedeľa – 17.00-17.50

utorok, štvrtok, sobota – na požiadanie po sv. omši

Úradné hodiny budú len v pondelok od 16.00 – 17.00 hod.

## Zapisovanie úmyslov sv. omší

Po rannej a večernej svätej omši **cez týždeň** je možnosť v sakristii zapisovať úmysly omší na druhý polrok 2023. Kvôli veľkému záujmu je možné zapísať pre každého len jednu omšu v nedeľu a jednu cez týždeň – viac neskôr, keď zostane miesto. Prosíme, keď prichádzate zapisovať úmysel majte vybraný aspoň mesiac alebo deň v týždni či čas slávenia sv. omše.

## Nové číslo farského časopisu Hlas Svätej rodiny

V kostole je k dispozícii nové číslo nášho farského časopisu Hlas Svätej rodiny, ktorý je možné si zobrať zdarma. V novom čísle nájdete rozhovor s odchádzajúcim kaplánom vdp. Mariánom Lukáčom, o púti k siedmim kostolom, pastoračii chorých, aktivitách ružencového bratstva, prvom svätom prijímaní, manželské svedectvo a mnoho iného. Celému redakčnému tímu veľká vďaka za túto krásnu komunitotvornú službu!